point

COMPONENTS

W802

SPINTORE FILETTATO IN ACCIAIO

Colore:
W802: Brunito.
W802CIN: Naturale.

ATTENZIONE:
> Consigliamo |a€™ esecuzione del foro di alloggiamento dello stelo spintore
con tolleranza H7.

Richieste Speciali:
Nessuna.

Nota:
Questa versione di spintore puA? essere accoppiata con qualsiasi volantino con
boccola filettata, da ordinare separatamente (vedi foto aggiuntive).

d3
g TR
e A .
A - f
(4] ' e |
= | — ‘
» L ! (
 ——— [
T | l
= | = ‘
| A1
i {
o ! ;
Y SS u_ﬁ.t
di ‘
/ Spintore in
d2 5 posizione ritirata

VARIANTI PRODOTTO

VERSIONE W802 - IN ACCIAIO BRUNITO

Codice Art. H h h d2 d3 h3 e s d1l-0,02 -0,04 Q g9

W802.0005 W802.R05 33 17 15 MI10x1 M04 6 12 5 5 5 13 Aggiungi



Codice Art. H h hl d2 d3 h3 e s dl -0,02 -0,04 Q g

W802010.0002 W802010.R05M05 33 17 15 M10x1 MO5 6 12 5 5 5 13 Aggiungi
W802.0006 W802.R06 42 20 18 MI12x1,5 MO5 10 14 6 6 6 22 Aggiungi
W802012.0002 W802012.R06M06 42 20 18 M12x1,5 M06 10 14 6 6 6 22 Aggiungi
W802.0007 W802.R08 54 26 23 Mlex1,5 M08 12 19 8 8 8 54 Aggiungi
W802.0008 W802.R10 65 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 10 10 104 Aggiungi
W802020.0002 W802020.R10M08 65 33 30 M20x1,5 M08 12 22 10 10 10 104 Aggiungi

VARIANTI PRODOTTO

VERSIONE W802 CIN - IN ACCIAIO INOX (AISI 303)

Codice Art. H h h1 d2 d3 h3 e s dl -0,02 -0,04 Qg
W802.0001 W802.105CIN 33 17 15 M10x1 M04 6 12 5 5 5 13 Aggiungi
W802010.0001 W802010.105M05CIN 33 17 15 M10x1 MO05 6 12 5 5 5 13 Aggiungi
W802.0002 W802.106CIN 42 20 18 MI12x1,5 MO5 10 14 6 6 6 22 Aggiungi
W802012.0001 W802012.106MO6CIN 42 20 18 M12x1,5 M06 10 14 6 6 6 22 Aggiungi
W802.0003 W802.108CIN 54 26 23 M16x1,5 M08 12 19 8 8 8 54 Aggiungi
W802.0004 W802.110CIN 65 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 10 10 104 Aggiungi

W802020.0001 W802020.110MO8CIN 65 33 30 M20x1,5 M08 12 22 10 10 10 104 Aggiungi



